
Procès Verbal  
Conseil de parents des Hautes-Plaines  
(CE)  
10 avril 2025  
École des Hautes-Plaines  

Présences  

Direction:  

Monique Baker (FrancoSud) 

Annie Gauthier Desrochers 

Frédéric Rioux  

Conseil d’administration:     Parents : Observateurs: 

Président: Dominic-Ian Poirier    Chrissy Drapeau  
   

Secrétaire: Josée Bélanger     Catherine Mayrand 

Conseillère:  Julie Laprise     Candice Henshaw 

Conseillère: Esther Grenier     Pierre-Étienne Corriveau 

Conseillère: Caroline Scott 

 

 

Représentants:     Absences: 

Yanick Harrison      Vice-président: poste vacant 

Mélina Piché       

Enseignants: Stéphanie     Conseiller: Alexandre Sorlut 

Élèves:  Ella Scott et Zoé 

Personnel de soutien: Nicole Beaudoin     



CPPLPP: Mélina Auclair 

1. Reconnaissance territoriale et introduction 

Début de la rencontre 18h34 vidéo sur la reconnaissance des territoires 

2. Révision de l’agenda, présences et quorum  
 

Approuvé: Esther Grenier 

Secondé Caroline Scott 

 
 

3. Approbation de l’ordre du jour  

Changements pour les représentants  
Proposé par: Esther Grenier 

Secondé par:  Josée Bélanger 

 
4. Approbation du procès verbal  
 
Changer que l’enseignante est Mélyna plutôt que Stéphanie 
 
Proposé par: Julie Laprise 
 
Secondé par: Dominic-Ian Poirier 
 
 

5. Rapport des représentants: 

FrancoSud:  Il y a eu des annonces : La Rose Sauvage a eu droit à une 
revitalisation, à Chestemere qui va ouvrir dans un centre communautaire 
et Sylverado qui ouvrira bientôt et la nouvelle école d’Airdrie. 

 

Élèves:  Résumé des activités de mars:  24 heures pour la faim.  Activité 
de sensibilisation à l’itinérance.  Nous avons été dans le journal en 
première page.  40 élèves étaient sur place.  2600$ et un camion de 
nourriture a été amassée.  Semaine thématique à venir.  Une friperie à 
venir.  Le FTJA sera en spectacle le 19 avril.   



 

Enseignants:  ça va bien.  Nous sommes une belle équipe.  Les 
rencontres de parents sont la semaine prochaine. 

 

Personnel de soutien:  nous sommes occupé, mais ça va bien. 

 

CPPLPP:  un résumé de mon tout va bien en lien et présentation de 
photos. 

 

Zone Franco: il y a un sondage pour connaître les besoin de la 
communauté 
 
6. Rapport de la DG Franco Sud 
 
Présentation Power Point de Mme Baker afin de se présenter et de 
présenter ses valeurs et ses intentions pour les prochaines années.  Elle 
s’est engagée à faire le tour de toutes les écoles et c’est notre tour. 
 
Discussion sur le mot Excellence 
 
Discussion sur le mot innovation: intégration de l’IA  dans nos écoles.  
Nous voulons évoluer mais éduquer pour ces nouvelles technologies pour 
bien les utiliser.  Ça reste une préoccupation pour le moment. 
  

7. Rapport du président 

Achat de nouvelles lumières de scène.  La livraison aurait dû être faite 
cette semaine.  Plusieurs enseignants seront contents 

L’assemblée générale de septembre sera en juin plutôt qu’un CE. 

Accès au courriel du conseil de parents.  Julie va s’en occuper. 

 

 

8. Rapport de la direction 



 

BBQ de la rentrée le 28 août prochain de 16h30-19h30  (Suggestion des 
enseignants)  Le 4 septembre serait préféré par les parents.  La direction 
propose le 2 septembre.  Le conseil préfère après les congés. 

 

Consultation du plan stratégique: Rétroaction 

Annie va avoir les documents rempli pour faire la transmission 

Calendrier des examens: présentation qui sera montée aux professeurs 
demain.  Pour la semaine de relâche de l’an prochain, un sondage sera 
envoyé aux parents. 

 

10. Rapport direction-adjointe 

Projet PNMI:  inviter des artistes de PNMI par la transmission orale 

des connaissances et des traditions.  Nous aurons un invité 

(James) le 28 avril prochain.  Le sujet sera les 7 enseignements 

sacré et ce sera un projet artistique. 

Voyage au QC et en France:  France le voyage a très bien été selon 

Mme Émilie.  Nous avons 9 élèves qui vont au QC en avril prochain. 

FTJA: 19 avril prochain spectacle des Griffons Masqués à Berth 



Church.  24 au 27 avril FTJA.  Spectacle de qualité exceptionnel!   

11.Affaires nouvelles et Varia 

Nous sommes 447 d’inscrits pour l’an prochain et 8 sont en attente.  

On prévoit être la plus grosse école dès l’an prochain. 

Les ordinateurs en 4ème année: des discussions sont en cours 

encore dans les bureaux. 

12. Clôture de l'assemblée et prochaine rencontre 

Clôture de la rencontre: 20h53 

Prochaine rencontre: 8 mai 2025 18h30 


